

Előterjesztés
a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás
2008. március 13-i ülésére

Tárgy: Döntés a belső ellenőrzési feladatok 2008. évi kistérségi ellátásáról

Tisztelt Társulási Tanács!

A belső ellenőrzési feladatok ellátásához a forrást az állami költségvetésből a számított költségvetési szervek száma után tudja igényelni a társulás, mely 90.000 Ft/költségvetési szerv. Jelenleg ez évre a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás számított költségvetési szerveinek száma 102,5 db. Ennek megfelelően az igényelt normatív támogatás összege éves szinten **9225 e Ft.**

A Társulásnál a belső ellenőrzési feladatokat két vállalkozó látja el. A vállalkozókkal egyszerűsített közbeszerzési eljárás keretében kötött szerződések 2008. március 31-ig vannak hatályban, így a két vállalkozó az éves belső ellenőrzési támogatás 25 %-át fogja a Társulás részére számlázni, ami 2.306.250,- Ft. A központi forrásból 2008. április 1-től rendelkezésre áll 6.918.750,- Ft a belső ellenőrzési feladatok ellátására.

A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. Törvény 8. sz. mellékletének kiegészítő szabályok 1.5 pontja kimondja, hogy a többcélú kistérségi társulás a közoktatási szakszolgálati feladatok, szociális alapszolgáltatási feladatok, gyermekjóléti alapellátási feladatok, mozgókönyvtári és egyes közművelődési feladatok, valamint a belső ellenőrzési feladatok ellátására igényelt normatív támogatást az előbb felsorolt valamennyi feladat ellátására felhasználhatja az általános feladatok kivételével.

A többcélú kistérségi társulás által igényelt általános feladatok ellátására biztosított normatív támogatás ugyanakkor valamennyi vállalt feladat ellátásához felhasználható, amennyiben a társulás arra normatív támogatást igényelt. Ezt szabályozza a költségvetési törvény 8. sz. mellékletének IV. pont 2.1 pontja.

A társulásból az elmúlt évben tizenegy önkormányzat vált ki, így a társulásnak az általános feladatok ellátására korábban biztosított 24-25 millió Ft-os támogatás lecsökkent 20 millió Ft-ra. Az önkormányzatok számának csökkenése ellenére ugyanakkor a Kistérségi Irodára hárult feladatok nem csökkentek, inkább nőttek. Az előző bekezdésben bemutatásra került, hogy az általános feladatok ellátásához nem lehet az igényelt normatívákból felhasználni a jelenlegi feladat-ellátási formában.

A belső ellenőrzési feladat, amennyiben nem vállalkozók közreműködésével lenne megoldva 2008. április 1-től, hanem a munkaszervezetnél kerülne alkalmazásra erre a célra 1 fő - esetleg a feladatellátás kiegészítése érdekében eseti megbízással még egy fő -, akkor a Kistérségi Iroda működési költségeiből lehetne a belső ellenőrzésre kiadásokat terhelni. Így megosztásra kerülnének a közüzemi költségek, telefon, irodaszer beszerzés, pénzügyi szakkönyvek. Ezzel lehetne tehermentesíteni a Kistérségi Iroda kiadásait. Amennyiben vállalkozók látják el a

belső ellenőrzést, akkor ezt a költségmegosztást nem lehet elszámolni, mert ilyen fel sem merülhet.

A főállású és esetleg egy megbízásos jogviszonyú belső ellenőr esetében 2008. évben a bér és járuléka összesen 4.087 e Ft, ugyanazokkal a juttatási szabályokkal, mint a Kistérségi Iroda más dolgozói esetében. Ugyanakkor 2,8 millió Ft lenne az a forrás, amit be lehetne vonni az iroda működése dologi kiadásainak finanszírozásába. Tekintettel arra, hogy a 2008. évi költségvetés nem tudott már forrást biztosítani 2008. áprilistól az iroda bérleti díjára, valamint a közüzemi költségeire, ezért mindenképpen indokolt a társulás más forrása terhére ide előirányzatot biztosítani. Más feladattól forrást a feladatellátás sérülése nélkül kivonni nem lehet. Amennyiben a Kistérségi Iroda működéséhez nincs szükség ekkora forrásra, akkor nagy valószínűséggel még ebben az évben a házi segítségnyújtáshoz át lehet innen csoportosítani.

Amennyiben a társulás továbbra is vállalkozókkal kívánja biztosítani a belső ellenőrzést, akkor a vállalkozók a feladatellátásra olyan összegű ajánlatot adnak, hogy a belső ellenőrzésre kapott normatív támogatást teljes egészében igénybe fogja venni, így onnan más feladatra előirányzatot nem lehet átcsoportosítani.

Keszthely, 2008. március 7.

Ruzsics Ferenc
elnök

Határozati javaslat

.../2008. (III.13.) sz. határozat

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás a belső ellenőrzési feladatokat 2008. április 1-től

A alternatíva

- a) továbbra is vállalkozókkal kívánja elláttatni, a vállalkozói szerződések a belső ellenőrzésre biztosított normatív támogatás összegében köthetők meg,
- b) a belső ellenőrzési feladatok ellátására a beszerzések szabályozására vonatkozóan történjen meg a pályázati kiírás,
- c) a nyertes pályázóval a belső ellenőrzési feladatok ellátására a vállalkozói szerződés kerüljön megkötésre.

Határidő: 2008. március 31.

Felelős: Ruzsics Ferenc a társulás elnöke

B alternatíva

- a) a Kistérségi Iroda keretében teljes munkaidőben foglalkoztatott egy fő belső ellenőrrel, igény esetén a feladatellátás kiegészítése érdekében megbízási jogviszonyban lévő belső ellenőrökkel kívánja elláttatni,

- b) a társulás 2008. évi költségvetésében biztosított előirányzatok kerüljenek módosításra, valamint a költségvetésben engedélyezett létszámkeret egy fővel legyen emelve és ez az Iroda SzMSz-ében kerüljön átvezetésre,
- c) a Kistérségi Iroda vezetője a belső ellenőrre a munkaszerződést kösse meg.

Határidő: következő költségvetés módosítás, szerződéskötésre 2008. április 1.

Felelős: Ruzsics Ferenc a társulás elnöke a költségvetés módosítására
Dr. Márkus Mirtill a munkaszerződés megkötésére

Ruzsics Ferenc
a társulás elnöke